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	Дано:                                  


	Найти:



Решение: 
9.2.  Колебания точки происходят по закону х = Аcos(ωt + φ0). В некоторый момент времени смещение х точки равно 5 см, ее скорость υ = 20 см/с  и ускорение а = –80 см/с2. Найти амплитуду А и период колебаний Т.

18.2. Материальная точка совершает гармонические колебания по закону косинуса. Найти отношение кинетической энергии 
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	Найти:
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Решение: Для написания уравнения координаты от времени используем функцию 
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. 

Напишем уравнение координаты:
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, где:
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 - координата тела;
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 - амплитуда;
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 - угловая скорость, 
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, где 
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 - период колебаний.

Для нахождения скорости возьмём первую производную по времени от 
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Запишем формулу для нахождения кинетической энергии:
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Запишем формулу для нахождения потенциальной энергии: 


[image: image22.wmf]2

2

cos

2

2

2

2

t

T

x

k

x

k

W

m

Ï

×

×

×

×

=

×

=

p

.
Учитываем что: 
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Найдём отношение кинетической энергии точки, к её потенциальной энергии:
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Вычисления:
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Ответ: 
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